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Do you approve or disapprove of President
Donald Trump’s job performance?

APPIOVE ... 46%
DisSapprove.............eeiiiiiiiiiiiiiiie e 50%
NOtSUIE ... 3%

Do you approve or disapprove of Senator
Thom Tillis’s job performance?

APPIOVE ... 34%
DisSapprove.............eeiiiiiiiiiiiiiiieeeee 40%
NOtSUIE ... 26%

As you may know, the federal government is
currently in a shutdown. Who do you blame the
most for the government shutdown: Donald
Trump and the Republicans in Congress or
Democrats in Congress?
Blame Donald Trump and Republicans in
Congress the most for the government

ShUEdOWN ... 47%
Blame Democrats in Congress the most for

the government shutdown ............................ 51%
NOtSUIE ... 2%

Do you support or oppose President Trump’s
demand that Congress spend billions in
taxpayer dollars to build a wall along the
southern border?

SUPPOIT .. 48%
OPPOSE ... 51%
NOtSUIE ... 2%

Would you support or oppose Congress voting
today to re-open the government without
funding the border wall?

SUPPOIT .. 4%
OPPOSE ... 43%
NOtSUIE ... 3%
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Do you agree or disagree with President Trump
that the government should be kept closed
until he gets funding for the wall?

AGIEE ... 39%
DiSagree. ..........coooeeiiiiiiiiiie S57%
NOtSUIE ... 3%

Does Senator Tillis’ support of President
Trump’s plan to keep the government closed if
he doesn’t get funding for a border wall make
you more or less likely to support him in his
next election, or does it not make a difference?

More liKely ...........ooouuiiiiiiiiiiiii e 42%
LESS TKEY.....coeeeeeeiieeeee e 48%
Doesn't make a difference ............................ 8%
NOtSUIE ... 1%

Would you support or oppose an
unprecedented plan to declare a national
emergency that would give President Trump
unilateral power to divert funds from other
departments, like the Department of Defense,
to build his wall?

SUPPOIT .. 39%
OPPOSE ... 55%
NOtSUIE ... 6%

In the 2016 election for President, did you vote
for Republican Donald Trump, Democrat
Hillary Clinton, someone else, or did you not
vote in the election?

Donald Trump ...........cooiiiiiiiiiiiiee 49%
Hillary Clinton...........oocoviiiiiiiiicee s 45%
Someone else / Did not vote......................... 6%

Q10 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
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